
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Úvodník 

Březen, za kamna vlezem. Pranostika, kterou zná každý. Po letošním teplotně nadprůměrném únoru by se 

nikdo nedivil a ochlazení i vyhlížel. Co na to příroda, která je v rozpuku, je věc druhá. Před rokem 1989 byl 

březen Měsícem knihy, stalo se mu to v roce 1955 na počest Mateja Hrebendy (1796-1881), slovenského 

národního buditele a prvního distributora slovenských knih. Od roku 2009 na březnovou čtenářskou tradici 

navázal Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR celostátní akcí na podporu četby knih Březen-měsíc 

čtenářů a Březen-měsíc internetu.                   Program březen | Městská knihovna Jaroměř (knihovnajaromer.cz) 

A proč je skvělé a fajn si v březnu za kamna zalézt knihou? Čtení a poslouchání je totiž aktivitou, která pomáhá 

rozvíjet nejen slovní zásobu a fantazii ale také empatii, schopnost porozumět druhým a možná i sobě samému. 

Přivoněli jste si někdy k nové knize? Notebook ani mobil ani tablet nemohou nahradit vůni a šustění papírových 

listů. Vynález knihtisku (okolo roku 1450) je považován za jeden z možných historických mezníků uváděných 

jako konec středověku. Vznik středověkých rukopisů a knihtisk - ČT edu - Česká televize (ceskatelevize.cz). 

Na knihy nedal dopustit i „náš učitel národů“ Jan Ámos Komenský, den jeho narození 28. březen (1592) se stal 

Dnem učitelů. To, že se podle jeho knih vyučuje pedagogika a didaktika na středních a vysokých školách 

dodnes, jistě víte. Jeho myšlenky nám zůstaly i v citátech: „Nemilovat knihy znamená nemilovat moudrost. 

Nemilovat moudrost však znamená stát se hlupákem.“ Pozdějším šiřitelem knih i v našem kraji byl nám dobře 

známý hrabě František Antonín Špork. A jestli jsem vás právě teď přesvědčila a umiňujete si, že se cestou 

kamkoli zastavíte v knihkupectví a knížku sobě nebo vám milým koupíte, mám velkou radost a jen do toho!     Jé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masopustní průvod v Jaroměři – výsledek koledování najdete na následující stránce, děkujeme! 

https://www.knihovnajaromer.cz/program-brezen/
https://edu.ceskatelevize.cz/video/5183-vznik-stredovekych-rukopisu-a-knihtisk
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DĚKUJEME VÁM VŠEM, 
kteří jste při Masopustním průvodu PŘISPĚLI do charitativních 

pokladniček a POMOHLI! S radostí Vám oznamujeme, že jste darovali  

12 654,- Kč! (o 4 473,- Kč více než vloni) 

Všechny peníze budou použity na dofinancování chytrých bytů:  

Chytré byty pro ereskáře | Domov sv. Josefa (domovsvatehojosefa.cz) 

  
z Masopustního ohlédnutí v Domově sv. Josefa v Žirči 

 

Z notesu pana ředitele 

Na astronomické jaro si budeme muset ještě pár dnů počkat, ale přírodě už se čekat nechce. I přesto, že nás měsíc 

únor tentokrát napínal o den déle, tak to meteorologické jaro přišlo 1. března. Únor, nejkratší měsíc, ještě zkrácený 

o jarní prázdniny, sice nepřinesl pole bílé, ale pár skvělých akcí v něm nasněžilo. Stihli jsme dva školní koncerty, 

Kytarový betlém Matyáše Brauna a rocková kapela SUDY vystoupily na Múzování v jaroměřském Gymnáziu. 

Také jsme měli ve škole tradiční setkání se žáky ze základní školy speciální. Prošli jsme společně všemi třemi 

obory naší zušky. Ve výtvarném si společně s paní učitelkou Radkou děti povídaly o tvoření a také si tvořit samy 

zkusily. Dramaťák sehrál na sále kočičí taškařici a s žáky hudebního oboru jsme si všichni společně zazpívali 

za doprovodu smyčcového tria, také jsme si zapochodovali za doprovodu přípravného dechového orchestru, kdy 

celý pochod vedl s velkou taktovkou, tedy takovou zdobenou holí, pan učitel Roman Horský a na závěr jsme 

s žáky hudebních nauk rozezněli náš sál duněním boomwhackers, se kterými jsme si doprovodili pár lidových 

písniček. A vězte, že kreativita žáku ze speciální školy byla obdivuhodná. Přesto, že jim bylo v životě hodně 

ubráno, dokážou se i z mála radovat krásně opravdově. Už jen tohle poznání je velkou inspirací i pro naše žití. 

No to ale ještě není z února všechno. Masopust byl v tomto roce třínásobný a rekordní. Ale o všem masopustním 

reji si přečtete na dalších stránkách ZUŠkovin. A vlastně ještě jeden večer tentokrát doslova „Poetický“ proběhl 

v samém závěru měsíce. O všech akcích více v ZUŠkovinách a nezapomeňte se podívat na fotky na stránkách 

školy. V březnu s prvními sněženkami a krokusy v naší zušce klíčí Jarní koncert, který se bude konat přesně v den 

příchodu astronomického jara, dramaťáci se chystají na krajské kolo přehlídky uměleckého přednesu Wolkrův 

Prostějov a také na tradiční AUDIMAFOR do hradeckého DRAKU. Kytaristy čeká okresní kolo soutěže 

základních uměleckých škol. V samém závěru se pak setkáme s Českou písní, kdy náš sál rozezpívají žáci 

předmětů hudební teorie a pěveckého oddělení.  

S radostí z jarního pučení nového života a všeho krásného Vám vše dobré přeje  

Váš Vlastimil Kovář. 

Bylo – Nebylo 

Z výtvarky: Výlet do Prahy, občerstvení a práce s hlínou 
Pomalu ale jistě se začínají prodlužovat dny, je tepleji a my se vedle praktické části ve třídě „rozjíždíme“ 

po výletech za uměním (architekturou, do galerií a muzeí, výtvarnou dílnu na Kuksu, po pamětihodnostech). 

Začátek února byl ve znamení pražského putování po Královské cestě. 

Původně plánovaná návštěva končící výstavy Petra Brandla ve Valdštejnské 

jízdárně nedopadla kvůli nekonečné frontě před budovou galerie nejlépe 

(vůbec jsme se dovnitř nedostali), a tak jsme využili příležitosti a pořádně 

se prošli. Mnozí lépe poznali jednotlivé městské části hlavního města - 

Nové Město, Staré Město, Malou Stranu, Hradčany…Zrcadlové bludiště 

na Petříně nezklamalo a ani trdelník plněný šlehačkou a ovocem nebyl 

k zahození. Zastávky před tvorbou pouličních malířů (a zatím jich nebylo 

moc) byly samozřejmostí. V červnu se určitě vrátíme. Účastníky 

jaroměřského masopustního průvodu zastihlo letos teplejší počasí, 

a přestože nebyli nikterak promrzlí, jak bývá každoročně zvykem, 

pochutnali si po perné ale veselé pochůzkové hodině s velkou chutí 

na občerstvení v sále školy. To pro ně připravilo několik našich výtvarníků. 

A ve výtvarném ateliéru je teď hlína hlavním materiálem, se kterým začaly 

pracovat všechny skupiny výtvarníků. Technika modelování, vyřezávání, 

stavění z plátů dává vzniknout zajímavým objektům. Po nanesení 

barevných vodou naředěných hlín - engob - teď čekají na pořádné 

vyschnutí, než je uložíme do keramické pece a poprvé přežahneme. Ale 

k výsledným efektům vede ještě dlouhá cesta.                                           RU 

A ještě přikládáme odpověď na otázku z minulého čísla. Poznali jste 

hudebního skladatele Antonína Dvořáka? 

https://www.domovsvatehojosefa.cz/nova-budova-odlehcovaci-sluzby-s-chytrymi-byty
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Múzování 
Dne 1. 2. 2024 se na Gymnáziu Jaroslava Žáka v Jaroměři 

uskutečnil další ročník akademie školy pod názvem 

Múzování 2024. Koncertu se zúčastnili hudebníci, divadelníci 

v představeních i vzácní hosté. Mezi ně patřil i kytarový 

orchestr ZUŠ v Jaroměři pod vedením pana Miloše Dvořáčka. 

Byla to parádní podívaná, protože zaznělo několik velice 

známých skladeb v atraktivních aranžích a v precisním 

provedení. Jako bonbónek na závěr se sál, plný k prasknutí, 

oddal zpěvu písně Dezertér, která již dnes patří ke zlatému 

pokladu české folkové hudby. O to zajímavější bylo, že 

písničku si společně na podiu zazpívalo i několik učitelů 

a v orchestru seděli nejen současní žáci gymnázia, ale také, 

dnes již vyšlí, absolventi. Na závěr dovolte poděkovat 

za vystoupení tohoto tělesa na naší škole Miloši Dvořáčkovi, 

hudebníkům, ale i vedení a učitelům jaroměřské ZUŠ 

za skvělou práci a ochotu. Vážíme si vás a máme vás rádi.                                              

za Gymnázium Jaroslava Žáka v Jaroměři Pavel Šimek 
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Doufání v milosrdenství aneb Poetický podvečer 
Prší na město/ Domy láteří/ Stromy zmítá pláč/… 

Ve středu 21. února se v koncertním sále naší ZUŠky konal Poetický podvečer, jinými slovy školní kolo recitační 

přehlídky. Ve čtyřech kategoriích vystoupili žáci a studenti literárně dramatického oboru se svou interpretací textů. 

A byly to velmi zajímavé texty z oblasti poezie i prózy. Já sama jsem si zvolila báseň s názvem Doufání 

v milosrdenství ze třetí básnické sbírky Jiřího Koláře. V milosrdenství poroty, která rozhodovala o postupu 

do okresního kola v Náchodě, jsme zřejmě doufali všichni. Zúčastnění byli podle mě trochu ve stresu, ale troufám 

si říci, že jejich výkony byly dostatečné. Spoustě z nich se tak podařilo postoupit do okresního kola v Náchodě, 

které se uskuteční 7. a 8. března. Držme jim palce! Děkujeme rodičům a kamarádům, že se na nás přišli podívat 

a podpořit nás. Těšíme se na příště.                                                                                                                       ALV 

 

porota v plné práci   výsledky najdete v rubrice…zvítězili jsme! 

 

Ze světa umění představujeme… 

A jak v březnu? Tak, jako v jiných měsících, i v tomto prvním jarním to 

v umělecké sféře bujně kvetlo.  A stejně, jako množství kvítků závisí na prvním 

jarním svitu, tak se i naše radost z umění přímo úměrně zvyšuje při nekonečném 

množství inspirativních uměleckých kousků v měsíci březnu. Pojďme na to!  

Tentokrát zmíním jednu velmi známou osobnost, možná až moc 

„zpopularizovanou“, Michelangela Buonarrotiho. Proslulého italského sochaře, 

malíře, architekta, básníka a předního představitele vrcholné italské renesance 

a manýrismu netřeba příliš představovat. Narodil se 6. března 1475 v Caprese, 

v malém italském městečku do rodiny na tehdejší poměry vcelku bohaté, která 

patřila k florentskému patriciátu a měla svůj erb, později ale zchudla. 

To nezabránilo tomu, aby byl jeho život propleten zajímavými událostmi 

a výjimečnými příležitostmi. 

Ve svých 13 letech ho jeho přítel Francesco Granacci přivedl do umělecké dílny 

tehdy velmi významného renesančního malíře Domenica Ghirlandaia, který v něm viděl nadaní a prý ho neustále 

pobízel k malování a kreslení. Michelangelův otec s tím vůbec nesouhlasil, chtěl mít ze syna obchodníka. I tak ho 

ale přesvědčili, a tak se mohl nadaný Michelangelo v dílně učit dál. Po dalším roce se už neměl čemu učit. Když si 

ho krátce poté všiml florentský vládce Lorenzo Nádherný, vzal ho do Medicejského paláce, kde se setkával 

s významnými umělci a učenci a svůj talent dál rozvíjel. Začínalo být jasné, s kým mají tu čest. V paláci žil 

Michelangelo téměř jako člen rodiny až do Lorenzovy smrti. 

Potom pobýval střídavě ve Florencii a v Římě. Jako zámožný muž 

žil do svých šestašedesáti let věrně po boku své rodiny, staral se 

o otce a zbylé sourozence. Za čtyřmetrovou sochu Davida, která 

ho proslavila a zajistila mu nesmrtelnost, údajně dostal 900 

zlatých dukátů, což bylo více než vydělal Leonardo da Vinci 

za celý život. Michelangelo byl geniálním umělcem, posedlým 

hledáním dokonalosti a snahou dokázat, že je nejlepší. Zemřel 

ve věku 88 let 18. února 1564. Nikdy se neoženil a neměl děti. 

Nesmím zapomenout připomenout od papeže zadanou výzdobu 

Sixtinské kaple, pro kterou zvolil biblické scény na freskách 

a slávu získal i jako hlavní architekt baziliky sv. Petra v Římě. LV 

Michelangelo Buonarroti – Wikipedie (wikipedia.org) 

Michelangelo Buonarroti | Tuscany Guide 

Michelangelo Buonarroti — Google Arts & Culture 

Pieta (Vatikán, Bazilika sv. Petra)  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Michelangelo_Buonarroti
https://cs.tuscany.guide/objevte-toskansko/clanek/324-stari-mistri/326-vrcholna-renesance/2331-michelangelo-buonarroti
https://artsandculture.google.com/entity/michelangelo-buonarroti/m058w5?hl=cs
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Přišli jsme… 

Masopust v Josefově 
V sobotu 10. února 2024 se konal v Josefově v Bastionu I masopust. A ani účast naší zušky nemohla chybět. 

Dramaťák si opět přichystal své tradiční masopustní scénky a muzikanti písničky, kterými masopust každý rok 

připomínáme. Lidí se přišlo podívat opravdu hodně. Ve stáncích se nabízelo k zakoupení mnoho občerstvení, 

výrobků z textilu, hlíny, dřeva… Naše vystoupení trvalo téměř hodinu. Nechyběl ani medvěd s mazurkou či kůň, 

tentokrát šestinohý. Počasí nám přálo, vykouklo dokonce i sluníčko a všichni jsme si to moc užili. Byla to pro nás 

premiéra, jelikož nikdy předtím jsme v Josefově s masopustem nebyli. Děkujeme za pozvání!                           Viki 

              Pevnostní město Josefov – oficiální webové stránky pevnostního města Josefov (pevnostjosefov.cz) 

Masopustní průvod v Jaroměři 
Tak jako každý rok, i letos si žáci Naší-Vaší ZUŠky připravili různé vtipné scénky doprovázené známými 

písničkami, které předvedli divákům na náměstí v Jaroměři. Tohle všechno se konalo v úterý 13. února. Nejprve 

jsme se všichni sešli v ZUŠce, kde jsme si namalovali červené tvářičky a pihy a kdo potřeboval, půjčil si 

v dramaťáku třeba sukni, šátek nebo jiný kus oblečení, který mu v kostýmu chyběl. Asi o půl druhé jsme se před 

ZUŠkou vyfotili a pak, za zpěvu veselých lidových písniček, jsme se vydali na náměstí. Tam na nás už čekal pan 

starosta a předal nám na jeden den vládu nad městem, aby se všichni mohli veselit. A pak už jsme mohli ukázat, co 

jsme si pro diváky připravili. Ať už to byla maňáskárna k barokní písničce „Kde jsi, pojď sem Janku“, scénka 

o babce, která by šla ráda tancovat, ale kvůli chybějícím chrupu se stydí, a tak nejde, nebo nevídané kousky, které 

předvedl nebezpečný cvičený medvěd, všechno mělo u diváků pozitivní ohlasy. Dětem z řad diváků se nejvíce 

líbil medvěd a dospělí mi řekli, že podle nich byl hodně vtipný šestinohý kůň, který uměl kadit básničky, tančit 

letkis a změnit se ve velblouda, kterého si každý mohl samozřejmě koupit. Všechny peníze, které jsme nejen 

za koně utržili, jsme potom v sobotu odvezli do Domova svatého Josefa v Žirči, ale o tom Vám ve svém článku 

poví Honza. A když nám byla zima, mohli jsme si ve stánku dát čaj či koláček na posilnění. Když jsme vše 

předvedli, větší část z nás za zpěvu veselých písniček šla do ZUŠky, kde na nás čekal čaj, koláčky, koblihy, 

obložené chleby a další dobrůtky na posilnění. Nad čajem jsme si všichni hezky popovídali a pak už jsme se vydali 

domů. Partička vytrvalců ještě obešla s taškařicemi obchody. Masopust se jako každý rok vydařil, jediné, co je 

podle mě škoda, že na náměstí přicházíme okolo druhé hodiny odpoledne a většina dospělých, kteří by rádi přišli, 

pracuje do tří, a tak masopust nestihnou…Tak třeba příště.                                                                                   VeŠ 

 

poslední přípravy před vypuknutím: Raz, dva, tři: Ať žije masopust! 

 

Ohlédnutí masopustní 
Jako každý rok, letos už po osmnácté (jeden rok jsme museli kvůli pandemickým opatřením vynechat), jsme 

i letos byli s naším masopustním programem v Domově svatého Josefa v Žirči.  

Domov sv. Josefa (domovsvatehojosefa.cz)  

https://www.pevnostjosefov.cz/
https://www.domovsvatehojosefa.cz/
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Dorazili jsme před desátou dopoledne, připravili se, a vyšli kouzlit 

úsměvy na tvářích klientů. Nejdříve jsme hráli v hale hlavní budovy 

a hned na začátku programu nám paní Holcová oznámila, že jsme 

při úterním Masopustním průvodu vybrali rekordních 12 654 Kč, 

které přidají na dostavbu tak potřebných bytů pro nemocné 

roztroušenou sklerózou. Děkujeme všem, co přispěli!  

V rámci představení se zazpívalo a hrálo, na lidové písničky 

navazovaly děti z dramaťáku s jejich říkankami. Diváky jsme také 

nemohli ošidit o tančícího medvěda a našeho speciálního koně, který, 

jak jste se sami přesvědčili, dokázal z ovsa vytvořit vtipné básničky, 

které diváky velmi potěšily a pobavily. Nechybělo ani maňáskové představení Kde jsi pojď sem Janku!, Na hoře 

Táboře, Franta Rasů, Hadrník s hadrnicí, a mnoho dalších. Představení jsme si všichni moc užili a měli jsme 

velkou radost, když se nám podařilo naše diváky pobavit. Celý program jsme zopakovali v kavárně Damián, kde 

jsme byli tradičně pohoštěni výbornými domácími koláči. Byly tvarohové, makové, povidlové, borůvkové, každý 

si přišel na to svoje. Bylo to smysluplně strávené sobotní dopoledne. Pojeďte příští rok s námi! Ale zastavit se 

v areálu můžete i během roku, tak na shledanou Žirči! Honza          Bylinková zahrada - Areál Žireč (arealzirec.cz)                                                                                                   

…viděli jsme… 

 

…výtvarníky v Praze a Únorový koncert… 

https://www.arealzirec.cz/cs/bylinkova-zahrada
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…jak pan starosta kupoval koně a neodvedl si ho… 

 

Masopust 

Různé masky řádí všude, 

nevěsta, medvěd i prase. 

To už asi masopust bude, 

scénky hrajeme zase. 

V Žirči, Josefově a Jaroměři na náměstí 

hrajeme lidem pro radost. 

Všem přejeme zdraví, štěstí, 

a ať mají všeho dost. 

Loučím se s vámi, 

mějte se hustě, 

uvidíme se, páni, dámy 

další rok na masopustě!     Anička 

 

                                                       …a jak se hrálo a zpívalo Kde si pojď sem Janku! 

…a zvítězili jsme! 

Kdo z dramaťáku pojede recitovat do okresního kola přehlídky dětských sólových recitátorů Dětská scéna, která 

bude na začátku března v ZUŠ v Náchodě? Lektorskému sboru ve složení Nikola Hrušková, Vlastimil Kovář 

a Agáta Matesová závěrečné rozhodování dalo velkou práci. Porovnávali celkem 24 výkonů účastníků ve čtyřech 

kategoriích, kteří prezentovali celou škálu textů z oblasti poezie i prózy. Napříč kategoriemi držíme palce těmto 

postupujícím: Veronika Dernerová, Mayu Kubinová, Anna Brejlová, Josef Berger, Eduard Erben, Tobiáš Skořepa, 

Běta Madarászová, Jiří Kopecký, Anna L. Vejvodová, Františka Hůlová, Elizabeth Hůlová a Barbora Honzíková. 

Přeji vám všem, ať se podaří interpretaci dotáhnout do nejlepší kondice a vše dopadne, jak si sami všichni přejete! 

                                Jé 

Blýskání na časy 

Pokud nevíte, co si přečíst a chcete se zasmát, mám tu knihu přesně pro vás. 

Jako tip na březen jsem zvolila opravdu kratičkou knížečku od Zdeňka 

Svěráka s názvem „Posel hydrometeorologického ústavu - To jeli dva 

ve vlaku“, která obsahuje dvě vtipné povídky. Říct vám o nich můžu jen málo, 

abych nevyzradila děj a pointu. V první povídce se dozvíte, že i člověk šířící 

mystifikace se sám může stát obětí jiné vymyšlené informace. Druhá povídka 

vám prozradí, proč musí strojvůdce v důchodu jezdit každý den vlakem. 

 Příjemné počtení a hodně veselé zábavy vám přeje VeŠ. 

 

Zdeněk Svěrák - herec, spisovatel, scénárista a autor 

písňových textů. Spolu s Ladislavem Smoljakem 

založil Divadlo Járy Cimrmana. Ve spolupráci se 

skladatelem Jaroslavem Uhlířem má na svém kontě 

kolem 400 písní. Film Kolja, ve kterém hrál i napsal 

scénář, dostal v roce 1996 Oscara. 

KOSMAS.cz - vaše internetové knihkupectví 

https://www.kosmas.cz/
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Do šatny 

Povídají si dvě knihy:              Výzva pro všechny, kterým jsem dal k Vánocům knížku: 

Jen tak tě tu odložili, jak se cítíš?            Do knihovny ji musíte vrátit do konce března! 

Dočteně… 

 

Kohout přinesl slepicím pštrosí vejce:  Tati, jsou brouci dobří k jídlu? Nemluv tak u jídla! 

Dámy, nechci kritizovat, jenom vám  Po večeři se otec ptá: Na co ses to chtěl zeptat? 

chci ukázat, co se dělá v cizině!   Už na nic, toho brouka, co jsi měl v talíři, jsi už snědl. 

 

Laboratorní myš se chlubí kamarádce:            Extrémní sport: Psaní domácího úkolu, když už je učitel vybírá. 

Tak jsem si toho doktora Nováka pěkně 

vycvičila. Opravdu? No jasně, pokaždé   Jak vytvoříte světlo za pomoci vody? Umyjete okna. 

když zmáčknu to tlačítko, přinese mi jídlo. 

       Dneska vypadl proud, takže jsem to na počítači  

Na hřbitově se ptá chlapec hrobníka:   nemohl dohrát. Šel jsem si tedy popovídat s rodinou. 

Jaké je heslo na Wi-Fi?     Jsou to docela milí lidé. 

Prosím, respektuj mrtvé! 

Všechno malým?     Jak uklízí ajťák? Ctrl+A, Ctrl+X a Ctrl+V do koše. 

 

Zeptal jsem se dcery, jestli neviděla moje noviny.   Informatik je člověk, který vyřeší problém, 

Řekla mi, abych se probral, že žijeme v 21. století    který nikdy neexistoval, způsobem, kterému 

a podala mi svůj iPad. Proti iPadu ta moucha neměla šanci.  nikdo nerozumí. 

 

Na oddělení psychiatrie po čtyřech přijde pán s něčím v zubech. Lékař si ho ihned všimne a povídá: Ále, copak to 

tu máme? Že by to byl pejsek? Nebo kočička? 

Pán přeleze na druhou stranu ordinace. Lékař pokračuje: Nebo že by jezevec? Nebo želvička? Nechceš poplácat 

po krunýři? Naštvaný pán vyndá z pusy kabel: Tak necháte mě zapojit ten internet nebo ne? 

 

Haló, pan Novák?    Zubař pacientovi na křesle: Mohl byste hodně řvát? 

Ano.      Ale proč, vždyť to vůbec nebolí? 

Máme vašeho syna.    Za hodinu mám tenis a je plná čekárna! 

To je strašné, co mám dělat, chcete výkupné? 

Ne, stačí, když si ho vyzvednete ze školky,  Jsem kreativní člověk,                Potkalo mě štěstí! 

rádi bychom šli také domů.                každý den vytvořím nový problém.          Řeklo uhni a šlo dál. 

 

Přejeme vám veselé jaro, plné optimismu a nové síly!  

Jarní rovnodennost vyhlížejte 20. března ráno v 04:06! 
 

Jarní obrázek je z nakladatelství UMÚN   

  

Nakladatelství UMÚN s.r.o. působí v České republice od roku 1993 jako součást 

Celosvětového sdružení malířů malujících ústy a nohama. Hlavním posláním 

nakladatelství je umožnit lidem s vážným tělesným postižením, aby se stali 

rovnoprávnými členy společnosti a aby mohli žít a pracovat dle svých možností jako 

ostatní. Sdružení vytvořilo obdobná nakladatelství ve více než 45 zemích světa. 

 

Pořád kupujete a posíláte nebo předáváte papírové velikonoční pohlednice a přání? Zkuste 

je letos nakoupit právě tady:        Vítáme Vás - Nakladatelství UMÚN (umun.cz) 

 
 

 

 

 

 

 

Základní umělecká škola F. A. Šporka, Jaroměř, Na Obci 142, 551 01, Jaroměř, tel. 491 812 356 

e-mail: info@zus-jaromer.cz , www.zus-jaromer.cz 

7. číslo vychází 4. března 2024 s citátem J. A. Komenského: „S pomocí knih  

se mnozí stávají učenými i mimo školy. Bez knih nebývá učený nikdo ani ve škole.“ 

redakční rada: RU (Radka Ulichová), Viki (Viktorie Ulrychová), VeŠ (Veronika Štursová),  

-ALV- (Anna Leopolda Vejvodová), Honza (Barbora Honzíková), Anička (Anna Brejlová),  

LV (Lukáš Karas), VK (Vlastimil Kovář), foto: archiv ZUŠ, šéfredaktor: Jé (Jarka Holasová)  

https://www.umun.cz/
mailto:info@zus-jaromer.cz
http://www.zus-jaromer.cz/

